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1.

2.

Considerando o logaritmo na base 10 e analisando as possiveis solugdes reais da
equacéo log(cos® x —26¢cos® x +125) = 2, pode-se afirmar corretamente que a equacgéao
a) nao possui solucio.
b) possui exatamente duas solugdes.
c) possui exatamente quatro solugdes.
d) possui infinitas solugdes.

Sejam X,y e z as medidas dos lados do tridngulo XYZ e R a medida do raio da

circunferéncia circunscrita ao tridangulo. Se o produto dos senos dos angulos internos do

X-y-zZ

» k- . . ]
triangulo é R entdo o valor de k é

a) 0,500.
b) 0,250.
c) 0,125.
d) 1000.

Se f:R —> R é a fungéo definida por f(x) =2°*™ +1, entédo o produto do maior valor pelo
menor valor que f assume é igual a

a) 4,5.

b) 3,0.

c) 1,5.

d) o.

Usando a expresséo classica do desenvolvimento da poténcia (a+b)", onde a e b sdo
nameros reais € n € um numero natural, pode-se resolver facilmente a equacao
sen’x —4sen’x + 6sen’x —4senx +1=0. Entdo, para os valores de x encontrados, teremos
que cosx € igual a

a) 1.
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d) 0.

c)
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